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Залагање председника Одбора руске Думе за одбрану Виктора Заварзина на заседању
НАТО-а у Риги за обнављање дијалога о статусу Косова и Метохије изазвало је велику
пажњу у међународној заједници. Руски депутат је на Парламентарној седници НАТО-а
рекао, а то је пренето и на званичном сајту владајуће Јединствене Русије, да „изгледа
сврсисходно иницирати нацрт резолуције Генералне скупштине УН са позивом да се
обнове преговори о решавању питања статуса Косова”.

  

На питање да ли је ово само страначки став или став државног руководства, начелник
Одељења за Балкан Министарства спољних послова Руске Федерације Александар
Алексејев каже за „Политику” да то није страначки него званичан државни став. „Ми смо
апсолутно за преговоре о статусу Косова”, каже бивши амбасадор у Београду.

  

Скоро све западне земље, међу којима предњаче САД, су против разговора о статус
у
. 

  

Нисам сигуран да су све западне земље против тога. Знате да ЕУ, на пример, нема
заједнички став у вези са тим питањем. Стога мислим да то није питање већине него
питање правде и права.

  

Мислите ли да је могуће да ипак дође до таквих разговора? 

  

Мислим и надам се да може да дође до разговора о статусу. Ми смо спремни да радимо
на томе.

  

Шта то конкретно значи?

  

То конкретно значи да можемо да разговарамо о томе са нашим колегама које су
задужене за југоисточну Европу у иностранству.
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Мислите на колеге у ЕУ?

  

Не само на њих, јер Косово није само европско питање. Косово је међународно питање.
Савет безбедности УН је организација број један која је задужена за решење косовског
питања.

  

Претпостављам да онда мислите на разговоре са Кином о овом питању?

  

Мислим на све земље које су заинтересоване за повратак правди и праву.

  

Према ономе што је рекао представник Думе, пут би био да се у Генералној
скупштини иницира доношење резолуције о наставку преговора о статусу?

  

Нисам сигуран да је резолуција једини пут. Све што је могуће, што би било корисно за
решење овог питања је добродошло.

  

Да ли лобирање за преговоре о статусу обављате у координацији са српском
страном?

  

Наравно. Наши односи са Србијом су сјајни и ми радимо заједно на свим питањима за
која постоји заједнички интерес у Београду и Москви. Сигуран сам да је питање Косова
број један.

  

Већи део ЕУ и НАТОсматра да се ситуација на Балкану поправља, руски став је
сасвим супротан. 
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Знате, ми нисмо сигурни да на Балкану више нема проблема. Косовско питање је
очигледно једно од тих проблема.

  

Шта ви видите као највећи проблем на Косову?

  

Само Косово је највећи проблем. Пре свега, једнострано проглашење независности,
угрожена су права мањина. Права Срба на Косову су огроман проблем.

  

Како се приближава време за изношење саветодавног мишљења Суда правде део
међународне јавности инсистира на покретању техничких разговора између
Београда и Приштине, што није довољно за српску страну.

  

Технички разговори дефинитивно нису довољни. Јер питање Косова није техничко него
политичко питање.

  

Значи, заједно са Београдом радите на томе да уследе статусни разговори?

  

Наравно. Ми смо спремни. Мислим да можемо да честитамо нашим пријатељима у
Београду на досадашњим напорима, наши односи су веома добри и надам се да ће бити
још бољи. Сигуран сам да нема препрека у томе.

  

(Политика)
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